
26 人

あなたについて教えてください

期間:令和5年4月1日～令和5年9月30日 回答数:

1313

男性 女性

15

1
1

1

5

3

20歳未満 20歳代 30歳代

50歳代 60歳代 70歳以上

22

4

佐賀県内 佐賀県外

1 1

23

1

徒歩 自転車 自家用車 その他

2

14

8

2

初めて 年1回程度 月1回程度 週1回以上
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性別 年齢

住まい 交通手段

利用状況



満足感

1.職員について

2.施設の管理状況について

12

5

1

5

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

12

3

3

5

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

7

27

4

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

13
9

1
2

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

10

5

7

3

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

職員の言葉遣いは丁寧でわかりやすいですか 職員の態度・対応はいかがですか

受付事務処理は適切で迅速ですか

施設の清掃は行き届いていますか 案内表示等がわかりやすく設置されていますか
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3.施設の利用しやすさはどうですか

13

3

7

2

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

10

4

5

0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

9

10

3

0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

8

4

6

0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

7

2

5

2

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

施設の整備状況（安全面等）は適切ですか 遊具等の修理は迅速に行われていますか

草木・花の維持管理は適切ですか

申し込みのしやすさはどうですか 利用料金の設定はどうですか
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4.総合評価

7

8

3

0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

開園日・利用時間の設定はどうですか

11

3

6

0

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

施設を利用してみて、総合的な満足度はいかがですか
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その他のご意見・ご要望

・アイスの自動販売機がほしい。
・ブランコを増やしてほしい。
・游具を増やしてほしい。
・ゴミ箱が施設にほしい。
・施設がきれいだし、椅子がたくさんある。
・自販機で新500円玉が使えなかった。
・障害者の料金がわからなく買えなかった。
・たこのすべり台で、⿁ごっごをしている小学生が多く、走ったりすべり台を逆走して登ったりしているのを
　毎回見かけます。とても危険で他の子たちがすべろうとしても、おかまいなしに上っている子が多いです。
　特に土日祝は多くの人が利用しますので、何か対策をお願いします。
・草などはカットされ、すごく孫たちが游びやすかった。ありがとうございます。
・雨の中でも花壇の仕事や巡回者によるごみ拾いなどよ くしてある。
・游具が使いやすいです。
・細かいところまで管理が行き届いている感じがする。
・いろんな種類の自販機を置いてほしいです。
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